

株主各位

2021年7月26日

株式会社テンポスホールディングス  
東京都大田区東蒲田 2-30-17  
代表取締役社長 森下 篤史

招集ご通知記載事項の一部訂正について

2021年7月13日付にてご送付いたしました「第29回定時株主総会招集ご通知」について、一部訂正すべき事項がございましたので、ここでお詫び申し上げますとともに、当社ウェブサイトへの記載をもって下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきましたので、お知らせいたします。

記

- ・訂正箇所（訂正箇所は下線で示しています。）  
「第29回定時株主総会招集ご通知」  
2 ページ 事業報告 1. 企業集団の現況に関する事項 (1) 事業の経過及びその成果

【訂正前】

なお、飲食事業において、減損損失として 10億60百万円を計上致しました。

【訂正後】

なお、飲食事業において、減損損失として 10億22百万円を計上致しました。

【訂正前】

営業利益

(単位：百万円)

会社名	前連結会計年度	当連結会計年度	前年同期差
	自 2019年5月1日 至 2020年4月30日	自 2020年5月1日 至 2021年4月30日	
物販事業	1,369	1,854	484
情報・サービス事業	251	<u>△68</u>	<u>△319</u>
飲食事業	206	△723	△929
合計	1,827	<u>1,062</u>	<u>△764</u>

【訂正後】

営業利益

(単位：百万円)

会社名	前連結会計年度	当連結会計年度	前年同期差
	自 2019年5月1日 至 2020年4月30日	自 2020年5月1日 至 2021年4月30日	
物販事業	1,369	1,854	484
情報・サービス事業	251	<u>△69</u>	<u>△320</u>
飲食事業	206	△723	△929
合計	1,827	<u>1,061</u>	<u>△765</u>

5 ページ 事業報告 1. 企業集団の現況に関する事項 (1) 事業の経過及びその成果  
②情報・サービス事業

【訂正前】

情報・サービス事業の当連結会計年度の売上高は 27 億 37 百万円 (前年同期比 24.8%減)、セグメント損失は 68 百万円 (前年同期はセグメント利益 2 億 51 百万円) となりました。

【訂正後】

情報・サービス事業の当連結会計年度の売上高は 27 億 36 百万円 (前年同期比 24.7%減)、セグメント損失は 69 百万円 (前年同期はセグメント利益 2 億 51 百万円) となりました。

10 ページ 事業報告 1. 企業集団の現況に関する事項 (8) 対処すべき課題  
③物販事業における既存店の営業力強化

【訂正前】

[毛利 1]

【訂正後】

削除いたしました。

以上